

Блогеры выйдут на субботник

14 сентября в Карелии пройдет экопроект «Блогер против мусора-2013», координатором которого в республике выступит отделение организации «Молодая гвардия Единой России»

С предложением поддержать акцию к Александру Худилайнену обратился руководитель проекта Григорий Данилов. В обращении он сообщил, что «Блогер против мусора» – это субботник, проводимый в один день по всей России. Акция не имеет никакого политического контекста и является добровольным

экологическим флешмобом социально активных людей.

Проект «Блогер против мусора» стартовал в 2011 году. Тогда в нем приняли участие более 16 000 человек в 120 городах России.

В 2012 году в акции также приняли участие самые разные люди: студенты, пенсионеры, рабочие, менеджеры и даже

дети. На улицы вышло более 30 000 единомышленников. Были проведены 180 субботников, и в общей сложности собрано около 45 000 мешков с мусором. В этом году акция пройдет с еще большим масштабом: будут охвачены не менее 150 городов.

«Наша цель – обратить внимание общественности

и СМИ на проблему мусора. Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. Можно долго рассуждать об экологии, сетовать на бездействие властей или искать крайних. В одном мы уверены точно, что движение к цивилизованному обществу и чистоте начинается с себя», – говорится в обращении.